

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДОНЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І
ТОРГІВЛІ ІМЕНІ МИХАЙЛА ТУГАН-БАРАНОВСЬКОГО**



**НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ
УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ**

КАФЕДРА ОБЛІКУ ТА АУДИТУ

**ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ, АУДИТУ, АНАЛІЗУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ В
УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ**

МАТЕРІАЛИ

**II ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ
ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ**

25 лютого 2019 р.

КРИВИЙ РІГ – 2019

Організатори конференції та редакційна колегія:

Кожухова Т.В. – зав. каф., д.е.н., доцент кафедри обліку та аудиту;

Шевченко Л.Я. - к.е.н., доцент кафедри обліку та аудиту;

Штик Ю.В.- к.е.н., доцент кафедри обліку та аудиту;

Шендригоренко М.Т.- к.е.н., доцент кафедри обліку та аудиту;

Роєва О.С.- асистент кафедри обліку та аудиту.

Адреса ред. колегії: 50005, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул.Трамвайна 16, кафедра обліку та аудиту Донецького національного університету економіки і торгівлі імені М. Туган-Барановського, кім.512-3, e-mail:evdokimova@donnuet.edu.ua

Проблеми обліку, аудиту, аналізу та оподаткування в умовах глобалізації економіки: Матеріали II Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції (25 лютого 2019 року) – Кривий Ріг: ДонНУЕТ, 2019. – 674 с .

У збірнику містяться матеріали Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Проблеми обліку, аудиту, аналізу та оподаткування в умовах глобалізації економіки» (25 лютого 2019 року). У збірнику тез всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції розглядається стан та перспективи розвитку обліку, аналізу, контролю і оподаткування в умовах поглиблення євро інтеграційних процесів. Значна увага приділена реформуванню фінансово-економічної системи в умовах європейської інтеграції; сучасному стану та напрямкам удосконалення обліку і звітності суб'єктів господарювання; аналізу і контролю у системі управління підприємством; розвитку системи оподаткування в умовах євро інтеграції; інформаційним технологіям в обліку, аналізі та аудиті.

Матеріали призначені для науковців, аспірантів, викладачів, студентів економічних спеціальностей, фахівців-практиків.

За додержання норм авторського права, достовірність наведених фактичних даних, посилань на джерела, імена та назви несе відповідальність автор матеріалів. Матеріали друкуються мовою оригіналу та подаються в авторській редакції.



ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ, АУДИТУ, АНАЛІЗУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ В УМОВАХ
ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ

Вид страхування	1	1	Темп приросту		9	9	Темп приросту	
	півріччя 2017	півріччя 2018	Млн. грн.	%	місяців 2017	місяців 2018	Млн. грн.	%
Страхування відповідальності перед третіми особами	622,9	968,9	346	55,5	1 056,4	1 320,6	264,2	25,0
Питома вага у загальній структурі чистих страхових премій, %	4,61	5,87	1,26	27,33	5,08	5,20	0,12	2,36

Джерело: складено за джерелами [1; 2].

Як видно з табл. 2, за цим видом страхування обсяг чистих страхових премій у загальній структурі збільшився із 4,61% (за даними першого півріччя 2017 року) до 5,87% (за даними першого півріччя 2018 року). Темп приросту чистих страхових премій при страхуванні відповідальності перед третіми особами за 9 місяців 2018 року становив 25,0%, а темп приросту питомої ваги у загальній структурі дорівнював 2,36 %, порівняно із даними за 9 місяців 2017 року. Отже, за наведеними даними в табл. 2, спостерігається тенденція до збільшення обсягів чистих страхових премій при страхуванні відповідальності перед третіми особами.

Література:

1. Підсумки діяльності страхових компаній за 9 місяців 2018 року [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://www.nfp.gov.ua/files/OgliadRinkiv/SK/2018_rik/9_mis_2018/sk_9_mis_2018.pdf.
2. Підсумки діяльності страхових компаній за I півріччя 2018 року [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://www.nfp.gov.ua/files/OgliadRinkiv/SK/2018_rik/I%20piv_2018/sk_I_piv_%202018.pdf.
3. Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність : Закон України від 21.12.2017 р. № 2258-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19>.
4. Про затвердження Типового договору добровільного страхування цивільно-правової відповідальності суб'єкта аудиторської діяльності перед третіми особами: Розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері фінансових послуг України від 13.11.2018 р. № 1977 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1348-18?lang=en>.

Бержанір І.А.

к.е.н, доцент, доцент
кафедри фінансів,
обліку та економічної безпеки



АУДИТ В УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

Розвиток ринкових відносин та виникнення недержавної форми власності сприяли розвитку такої форми контролю як аудит. Під аудитом розуміють такий процес, за допомогою якого проводиться оцінка свідчення про інформацію з метою визначення і висловлення думки щодо ступеня її відповідності певним критеріям компетентним незалежним фахівцем [1].

Напрями розвитку аудиту є актуальним питанням, так як аудиторська діяльність в Україні не має багаторічного методологічного та практичного досвіду, є досить новою та має значний простір з удосконалення загальної системи здійснення аудиту. Через відсутність такого досвіду аудиторська діяльність має певні недоліки у своєму функціонуванні.

Зокрема, це стосується відсутності методологічних основ. В Україні в цілому об'єктивно відчувається недостатність вітчизняної спеціальної літератури, а тим більше докладних розробок, посібників з проведення аудиту ефективності, що являє собою певну прогалину у формуванні його методології та потребує науково обґрунтованих методологічних та теоретичних розробок у цьому напрямі та їх практичного втілення.

Наступною проблемою національного аудиту є відсутність регламентованих і закріплених на державному рівні національних стандартів аудиту. Розробка ж національних стандартів стане важливим кроком у розвитку вітчизняного аудиту. Це, перш за все, обумовлено тим, що така розробка буде здійснюватися, виходячи з сучасного політичного стану держави, проблем економіки, а також законодавства України.

Наступною важливою проблемою аудиту постає питання недовіри до аудитора, і, зокрема, недовіри до якості аудиторських послуг, що ним надаються. Така недовіра викликана, насамперед, відсутністю контролю над якістю наданих послуг на державному та громадському рівні [2].

Також проблемою є велика чисельність сертифікованих аудиторів, яка не відповідає потенційним потребам ринку аудиторських послуг в регіонах. Адже таку інформацію мало хто аналізує і ставить запитання, чому виникає така ситуація. Непрозора система сертифікації аудиторів заважає припливу кадрів в аудиторський бізнес, впливає на витіснення аудиторів регіонів з ринку професійних послуг, завоювання вітчизняного аудиторського ринку іноземними компаніями.

Система контролю якості аудиту в Україні знаходиться тільки на стадії розвитку. Хоча Аудиторською палатою України проводиться значна, вагома робота у цьому напрямку. Щорічно багато аудиторських фірм України проходять зовнішні перевірки контролю якості, але до цих пір є аудиторські фірми, у яких він не проходив, або самі аудиторські фірми



уникають таких перевірок. Низька якість аудиторських послуг зумовлена, зокрема, такими чинниками: відсутністю єдиної, загальноприйнятої, обґрунтованої економічно методики розрахунку цін за аудиторські послуги; відсутністю типових форм документів з аудиту; відсутністю методичних рекомендацій з питань комп'ютеризації аудиту; недостатній досвід контролю якості аудиторської діяльності порівняно з іншими європейськими країнами, негативний вплив дослівного перекладу закордонних стандартів та концепцій без врахування особливостей економічного розвитку нашої країни [3, 4].

Тому слід визначити основні перспективи розвитку аудиторської діяльності в Україні, а саме:

- вдосконалення національного законодавства відповідно до вимог ЄС;
- підвищення рівня професійної компетентності аудиторів;
- організацію контролю якості аудиторських робіт і послуг;
- створення чіткого механізму формування цін на аудиторські послуги;
- забезпечення реальної професійної незалежності аудитора;
- впровадження міжнародних систем контролю якості аудиторських послуг у роботу аудиторів та Аудиторської палати України;
- врахування результатів аудиторських перевірок іншими суб'єктами державного фінансового контролю;
- поглиблення співпраці професійних аудиторських організацій України з європейськими тощо.

Література:

1. Аудит: навчальний посібник / уклад. Бержанір І. А. – Умань: ВПЦ «Візаві», 2018. – 230 с.
2. Беренда Н.І. Основні проблеми аудиторської діяльності в Україні та шляхи їх вирішення / Н. І Беренда // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/frvu_2016_3_14.
3. Олійник Є.В. Аудит в Україні: становлення, проблеми та перспективи розвитку / Є. В. Олійник // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvuues_2018_1_71.
4. Петренко Н.І. Сучасні проблеми розвитку аудиту в Україні / Н. І. Петренко // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vchnu_ekon_2015_3\(1\)_19](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vchnu_ekon_2015_3(1)_19).

Біляченко О.Л.

к.е.н., доцент, доцент кафедри аудиту
ДВНЗ «Київський національний економічний
університет імені Вадима Гетьмана»

Чапайло В.О.
магістрант



ЗМІСТ

СЕКЦІЯ 1: СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ І ПРАКТИКИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ

Боршуляк І.М., Свирида О.В. ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ	3
Бояринцева А.С., Тарашенко Н.А. СУЧАСНІ ПІДХОДИ ТА НАПРЯМКИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ВЕДЕННЯ ОБЛІКУ НА ПІДПРИЄМСТВІ	6
Варламов А.А., Рубаник А.Н. ПУТИ СНИЖЕНИЯ МАТЕРИАЛЬНЫХ ЗАТРАТ НА ПРОИЗВОДСТВО ПРОДУКЦИИ ЖИВОТНОВОДСТВА В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ	9
<i>Вергейчикова С.В. ОСОБЛИВОСТІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВАХ</i>	13
Воронович Т.С. Бучик Т. А. СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЁТА ВЫРУЧКИ ОТ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ, ТОВАРОВ, РАБОТ, УСЛУГ	15
Гик В.В. Приступляк І.П. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ЗВІТНОСТІ МАТЕРІАЛЬНО ВІДПОВІДАЛЬНИХ ОСІБ ПІДПРИЄМСТВ РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА СПОЖИВЧОЇ КООПЕРАЦІЇ УКРАЇНИ	18
Гомєлева К.А. ПРОБЛЕМИ ВЗАЄМОЗВ'ЯЗКУ ТЕОРІЇ І ПРАКТИКИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ	20
Гринько І.С., Харакоз Л. В. ВДОСКОНАЛЕННЯ ВІДОБРАЖЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО УПРАВЛІННЯ ТОВАРНИМИ ЗАПАСАМИ У ПІДПРИЄМСТВАХ ТОРГІВЛІ	25
Грищенко А.В., Бучик Т.А. ОСОБЕННОСТИ УЧЕТА КРАТКОСРОЧНЫХ АКТИВОВ В МСФО И РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ	29
Гусарова Т.В. ОСОБЕННОСТИ ФОРМИРОВАНИЯ ВНУТРЕННЕЙ ФИНАНСОВОЙ ОТЧЕТНОСТИ ФИЛИАЛА ОРГАНИЗАЦИИ В СИСТЕМЕ УПРАВЛЕНЧЕСКОГО УЧЕТА	33
Кирильєва Л.О., Шеховцова Д.Д. АКТУАЛІЗАЦІЯ ГУДВІЛУ В УМОВАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ РИНКУ	38
Козубова Н. В., Макухіна В. Г. ДИСКРЕПТИВНИЙ АНАЛІЗ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВ ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ	41
Коптєва О.В. ПОРЯДОК ВІДОБРАЖЕННЯ ОБ'ЄКТІВ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА РАХУНКАХ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ	46
Кубанов Р. А. СУТНІСТЬ ТА ЕТАПИ РОЗВИТКУ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ ФІНАНСИСТІВ В УМОВАХ ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ	50
Кубанова Т.В. ПРОФЕСІЙНО-ОРІЄНТОВАНЕ НАВЧАННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ЯК ОДНА З УМОВ ЕФЕКТИВНОЇ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦЯ В ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОГО ПРОФІЛЮ	53
Куруленко Т. А. НЕКОТОРЫЕ АСПЕКТЫ ФОРМИРОВАНИЯ УЧЕТНОЙ ПОЛИТИКИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИМИ ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	56
Малуха А. С. ,Галкина М. Н. СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ УЧЁТА РАСЧЁТОВ ПО ОПЛАТЕ ТРУДА	59
Мамиченко С. А. ІНТЕГРАЦІЯ ОСВІТИ І БІЗНЕСУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ЕКОНОМІЧНОГО НАПРЯМКУ НАВЧАННЯ	62
Момот І. О. ТРАКТУВАННЯ ПОНЯТТЯ «ТОРГОВЕЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО	65
Момот І. О. УПРОВАДЖЕННЯ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ В В БУХГАЛТЕРСЬКУ СИСТЕМУ УКРАЇНИ	67
Мусятовська Л.Й., Дашенко Є. А. СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ І ПРАКТИКИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ	69
Наумова Т.А. ОРГАНІЗАЦІЙНО – МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ ПОСЛУГ З НАДАННЯ КАЛЬЯНУ	72
Немогай Н. В., Напреев И. С. АСПЕКТЫ МАРКЕТИНГОВЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ В УЧЕТЕ ЛОГИСТИКИ	76



ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ, АУДИТУ, АНАЛІЗУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ

Огірчук Ю.С., Таращенко Н.А., ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ	79
Охріменко В.В., Буй П.С. СУТНІСТЬ ЗВІТУ ПРО ПЛАТЕЖІ НА КОРИСТЬ ДЕРЖАВИ ТА ЙОГО СКЛАДОВІ	82
Посікан А.І. УДОСКОНАЛЕННЯ АНАЛІЗУ І КОНТРОЛЮ ОСНОВНИХ ГОСПОДАРСЬКИХ ОПЕРАЦІЙ В СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	85
Пух В.Н., Куруленко Т. А. СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ПЕРВИЧНОГО УЧЕТА НЕКОТОРЫХ ВИДОВ КОРМОВ	87
Роева О.С. РОЗВИТОК ПІДХОДІВ ДО ВИЗНАЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ СУТНОСТІ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ	90
Свирида О.В. ОБЛІК ВИТРАТ ОСНОВНОГО ВИРОБНИЦТВА ТА ШЛЯХИ ЙОГО УДОСКОНАЛЕННЯ	92
Семененко М.О., Таращенко Н.А., ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ДОХОДІВ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ В УМОВАХ ЗАКОНОДАВЧИХ ЗМІН	96
Танасієнко Н. І., Мусятовська Л. Й. ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ	101
Тарасенко А.Л. ПРОБЛЕМЫ ДОКУМЕНТАЛЬНОГО ОТРАЖЕНИЯ НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ В ОРГАНИЗАЦИЯХ АПК В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ	102
Тігаренко А.Д, СИНТЕТИЧНИЙ ТА АНАЛІТИЧНИЙ ОБЛІК ЗАПАСІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ	103
Топіха Д.М. Таращенко Н.А. ПРОБЛЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ В УМОВАХ МОДЕРНІЗАЦІЇ	106
Федечко К.А, Бучик Т.А. БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ И ЕЕ РЕАЛИЗАЦИИ В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ И ПО МЕЖДУНАРОДНЫМ СТАНДАРТАМ ФИНАНСОВОЙ ОТЧЕТНОСТИ	109
Шестопапов Д.В. БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК ТА ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ В АНТИКРИЗОВОМУ УПРАВЛІННІ ПІДПРИЄМСТВОМ	117

СЕКЦІЯ 2: УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

Кривобок Ю.С., Благой В.В. УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ	120
Ніколаєва А. В., Харакоз Л.В. ВДОСКОНАЛЕННЯ РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО НАДАННЯ ПОСЛУГ В ЗВІТНОСТІ АВТОТРАНСПОРТНИХ ПІДПРИЄМСТВ	123
Озеранська С.С., Пендлишак І.О. ІСТОРИЧНІ ЕТАПИ РОЗВИТКУ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ	125
Плекан У.М. ОПТИМІЗАЦІЯ ВИТРАТ ПЕРІОДУ ПІДПРИЄМСТВ	127
Пушкар І.В., Згуровська І.І. РОЛЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ	129
Романенко Є.Г., Костякова А.А. СТРАТЕГІЧНИЙ АНАЛІЗ ДЛЯ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ	131
Худолій А.В., Шаповалова В.В., Попукалова В.І. СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ У КРАЇНАХ СХІДНОЇ ЄВРОПИ	134

СЕКЦІЯ 3: АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ ОПОДАТКУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Баранник Л.Б.ПРОБЛЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ В ЕПОХУ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМКИ	136
Брежнева-Єрмоленко О.В., Радюк О.М. ПОДАТОК НА ПРИБУТОК ПІДПРИЄМСТВ: ЗМІНА МЕХАНІЗМУ ОПОДАТКУВАННЯ	141
Бунда О.В., Носова Є. А. КОРИГУВАННЯ УМОВ ОПЕРАЦІЙ З МЕТОЮ ПІДВИЩЕННЯ ЗІСТАВНОСТІ ДЛЯ ЦІЛЕЙ ТРАНСФЕРТНОГО ЦІНОУТВОРЕННЯ	143
Кучеркова С.О. ПРОБЛЕМИ ВИЗНАЧЕННЯ БАЗИ ОПОДАТКУВАННЯ ЄДИНИКАМИ	146



ЧЕТВЕРТОЇ ГРУПИ

Пустовіт Н.В., Мусятовська О.С. СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВ	148
Стадник М. В. АЛЬТЕРНАТИВНІ ПІДХОДИ ДО РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВ У СВІТОВІЙ ПРАКТИЦІ	151
Терешкевич А., Кучеркова С.О. НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ПОДАТКОВОГО НАВАНТАЖЕННЯ НА СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	155
Tyschenko V. F., Omelchenko O. I. TAX EFFECTS OF EUROPEAN INTEGRATION DEVELOPMENT OF THE UKRAINIAN ECONOMY	158

**СЕКЦІЯ 4: ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ
РОЗВИТКУ КОНТРОЛЬНО - АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ**

Ачкасова С. А. ДОБРОВІЛЬНЕ СТРАХУВАННЯ ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ СУБ'ЄКТА АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕРЕД ТРЕТІМИ ОСОБАМИ	163
Бержанір І.А. АУДИТ В УКРАЇНІ:ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ	167
Біляченко О.Л., Чапайло В.О. ЗАСТОСУВАННЯ ТЕСТІВ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ В ПРОЦЕСІ АУДИТУ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНOSTI	168
Герасимова Т.І. РОЛЬ АУДИТУ, ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЙОГО РОЗВИТКУ В УМОВАХ РИНКОВИХ ПЕРЕБУДОВ В УКРАЇНІ	172
Гребець О.Б. НЕОБХІДНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ АУДИТУ ПРОЕКТІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ	175
Demianushyna O. A., Stanislavchuk N. O. CONTROL AND AUDIT ACTIVITY OF UKRAINE: PROBLEMS AND PROSPECTS OF DEVELOPMENT	179
Зозуляк І.А., Марценяк Н.О. ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КОНТРОЛЬНО-АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	182
Карлюк П.О., Ріпа Т.В. ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ У СФЕРІ ДЕРЖАВНОГО АУДИТУ	184
Коломієць Д.В., Ріпа Т.В. КОМП'ЮТЕРИЗАЦІЯ АУДИТУ: МЕТОДИЧНИЙ АСПЕКТ	186
Лемеш В. Н., РЕТРОСПЕКТИВНИЙ АНАЛІЗ И ПЕРСПЕКТИВЫ ПРОФЕССИИ АУДИТОРА В БЕЛАРУСИ	190
Пестовська З.С., Меджнунова С.Б. ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ТРУДОВИХ РЕСУРСІВ ТОВ "ЕС СІ ЕС"	195
Пошивалова О.В. МОДЕЛЬ ОРГАНІЗАЦІЇ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ В УМОВАХ ЗАКОНОДАВЧИХ ЗМІН	197
Путникова Е.Л. МЕХАНІЗМ РЕАЛІЗАЦІИ СИСТЕМИ ВНУТРЕННЕГО КОНТРОЛЯ В ОРГАНІЗАЦІЯХ АПК	200
Савченко Н.М. ОЦІНКА СИСТЕМИ УПРАВЛІНСЬКОГО КОНТРОЛЮ В НЕПРИБУТКОВИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ	206
Стахиевич В. М. ОРГАНІЗАЦІЯ ВНУТРЕННЕГО АУДИТА ИННОВАЦИОННОГО КЛАСТЕРА В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ	210

**СЕКЦІЯ 5: ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ЕКОНОМІЧНОГО
АНАЛІЗУ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ**

Баліцька В.В. КАПІТАЛЬНІ ТА ФІНАНСОВІ ІНВЕСТИЦІЇ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ УКРАЇНИ: ОЦІНКА ТЕНДЕНЦІЙ	213
Горобець І. В. НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ КАПІТАЛЬНИХ ІНВЕСТИЦІЙ	219
Гордей Т. А. БУХГАЛЕТСКАЯ ОТЧЕТНОСТЬ КАК ИСТОЧНИК АНАЛИЗА ФИНАНСОВОГО СОСТОЯНИЯ ОРГАНИЗАЦИИ	222
Гурська Л.Л. АНАЛІЗ СТВОРЕННЯ СИНЕРГІЧНОГО ЕФЕКТУ ПРИ ЗДІЙСНЕННІ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	225
Давидко А.В. ЕКОНОМІЧНА ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ОБОРОТНИХ АКТИВІВ В АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ	228